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LA MOBILITÉ 
EN HAUTE SOMME

V O S  P R I N C I P A U X  D É P L A C E M E N T S

1

2

Non

Oui je le pratique

Travail | Études (75%)

Enquête menée du 15 décembre 2023 au 31 janvier 2024

Courses (81%)

3 Santé (50%)

Voiture thermique seul (75%)

Voiture thermique
accompagnement (21%)

Marche à pied (25%)

18%

79%

A V E Z - V O U S  D É J À  R E N O N C É  À  U N  D É P L A C E M E N T
D Û  À  U N  M A N Q U E  D E  M O Y E N  D E  T R A N S P O R T  ?

Oui (52%) Non (47%)

T É L É T R A V A I L

L ’ O F F R E  D E  T R A N S P O R T  E N  C O M M U N  D E  V O T R E  T E R R I T O I R E

37% d’entre vous la connaît  63% d’entre vous ne la connaît pas 

U N  T R A N S P O R T  À  L A  D E M A N D E  ( T A D )  P O U R R A I T - I L  R É P O N D R E  À  V O S  B E S O I N S
D E  D É P L A C E M E N T  ?

44% 17% 39%

Q U E L L E S  L I A I S O N S  P R I N C I P A L E S  P O U R  L E  T A D  ?

1

2

3

Entre les villes principales du territoire et les villages (65,9%)

Entre la ou les gares SNCF et les centre bourgs (58,2%)

Entre les zones d’activités ou les centre bourgs ou villages (44,2%)

4 Entre les équipements sportifs/culturels et les villages ou centre-bourgs (28,7%) 

A U T O P A R T A G E  ? C O V O I T U R A G E  ?

Oui, mais je ne le pratique pas

A V E Z - V O U S  A C C È S  À  U N  V É L O  ? P R A T I Q U E Z - V O U S  L A  M A R C H E  ?

Oui Non Oui Non

L E S  P R O P O S I T I O N S  Q U I  F A V O R I S E R A I E N T  L E
D É V E L O P P E M E N T  D E S  M O D E S  A C T I F S  P O U R  D E S

D É P L A C E M E N T S  Q U O T I D I E N S  S U R  L E  T E R R I T O I R E   
L E S  P R I O R I T É S  D ’ A C T I O N S  P O U R  A M É L I O R E R

L E S  D É P L A C E M E N T S  S U R  L E  T E R R I T O I R E

Ê T E S - V O U S  S A T I S F A I T  D E  V O T R E  M O D E  D E  T R A N S P O R T  A C T U E L  ?

Oui mais je cherche mieux, plus écologique

Oui je ne souhaite pas changer

Non mais je n’ai pas le choix

Non, je veux changer de mode

S E R I E Z - V O U S  P R Ê T  À  C H A N G E R  V O S  H A B I T U D E S  S I  U N E  O F F R E  D E  T R A N S P O R T
P U B L I C  V E N A I T  À  Ê T R E  M I S E  E N  P L A C E  ?

Oui (43,9%) Non concerné (20,6%) Non (9,7%) Je ne sais pas (27,4%)

66,1% d’entre vous sont des femmes

Q U I  A  R É P O N D U  ?

46,8% d’entre vous ont entre 40 à 59 ans

38,4% d’entre vous sont employé(e)s

Pour 33,6% d’entre vous, 2 personnes
composent votre foyer

Plusieurs réponses étaient possibles

Plusieurs réponses étaient possibles

Plusieurs réponses étaient possibles

Plusieurs réponses étaient possibles

Plusieurs réponses étaient possiblesPlusieurs réponses étaient possibles

Plusieurs réponses étaient possibles


